BUILDINGS ORDINANCE (Chapter 123)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Gazette Notice No. 3417 in Gazette No. 23 Vol. 27 published on 9 June 2023. It is hereby notified that the Persons to be appointed '鄭建華先生' should be amended to read '鄭建華工程師'.

With reference to the English version of the Gazette Notice No. 3417 in Gazette No. 23 Vol. 27 published on 9 June 2023. It is hereby notified that the Persons to be appointed 'Mr. CHENG Kin-wah' should be amended to read 'Ir CHENG Kin-wah' and 'Mr. IP Shiu-ming, Andy' should be amended to read 'Mr. IP Shui-ming, Andy'.